

2018年2月5日

艾芬豪矿业执行主席罗伯特·弗里兰德 将于2月7日在开普敦Indaba矿业大会的主题演讲中 谈到刚果民主共和国矿业法的最新进展

加拿大多伦多 — 艾芬豪矿业执行主席罗伯特·弗里兰德 (Robert Friedland) (TSX: IVN; OTCQX: IVPF) 于今日宣布他将于2月7日(本周三)在南非开普敦 Indaba 矿业大会的主题演讲中, 直接回应刚果民主共和国矿业法将带来的潜在变化。

弗里兰德先生的演讲计划将于上午9时(开普敦时间), 即上午7时(伦敦时间)和凌晨2点(纽约和多伦多时间)开始。此矿业大会是非洲规模最大的矿业盛会, 届时政治领导人、政府部长以及大多数非洲国家、国际投资者、金融机构、矿业高管和主要新闻媒体的代表都会参加。

刚果民主共和国矿业法的拟议修订还未成为法律

艾芬豪矿业了解修改刚果民主共和国2002年矿业法的立法草案, 已经得到了国家议会和参议院的批准。但是, 在立法草案中的任何拟议修订成为法律之前, 首先必须得到刚果民主共和国总统的签署, 才能获得最终批准——而这一点至今尚未达成。

弗里兰德先生宣布艾芬豪矿业已经同意与其他主要国际矿业公司的关键决策者合作并共同建立一个新的组织, 该组织将在公认的国际最佳惯例和整个供应链完全透明的基础上, 致力于推进刚果民主共和国的开放以及进行负责任且可持续的矿业开采。

弗里兰德先生说道“与所有刚果民主共和国采矿业的国际参与者一样, 艾芬豪矿业期望政府将尊重和保护现行矿业法的精神和内容。但是, 如果将拟议法案修订成为法律, 那么将可能导致一个行业范围的统一行动。”

“艾芬豪支持政府、周边社区和国际投资者之间公平和公正的利益分配; 我们也同样继续坚持和履行之前对政府的承诺, 以促进对矿山开发的投资。”

“我们矢志不移的将我们项目产生的额外收入直接用来造福刚果人民。同时我们也希望可以得到之前协议将继续得到兑现的保证, 以保障刚果民主共和国在未来仍旧是矿业投资的重要目的地。”

艾芬豪在刚果民主共和国 20 年的投入—— 而且还在继续

弗里兰德先生说道，艾芬豪集团公司已在刚果民主共和国持续开展业务 20 多年。

“9 年前，当我们在 Kamoia 项目上宣布最初的铜矿发现时，我们曾提到 *Kamoia 项目将促使刚果民主共和国成为世界上最重要的铜生产商之一的地位。通过制定响应当地需求的社会发展和经济计划，Kamoia 还将成为国家经济的重要支柱，并有助于建设可持续的生计方式和社区——所有这些对于非洲都是非常好的消息。*”

“我们目前的勘探发现已使 Kamoia-Kakula 成为世界上五大铜矿之一，拥有世界上最高的铜品位。”

“今天，我们能够很自豪地说，我们确实已经做到了 2009 年的承诺。而且可以肯定的是这才仅仅是一个开始。我们将继续坚决践行我们 9 年前做出的承诺。”

弗里兰德先生补充道：“我期待着在 Indaba 矿业大会的演讲中，代表我们的股东、我们南非和刚果的利益相关者，为国际投资者、非洲国家的部长和媒体成员们提供一个全面的阐述。”

关于艾芬豪矿业

艾芬豪矿业目前正推进其位于南部非洲的三大主要项目：1) 位于南非布什维尔德杂岩体地带北部的 **Platreef** 铂-钯-金-镍-铜矿勘探区矿产开发；2) 位于刚果民主共和国中非铜矿带的 **Kamoia-Kakula** 一级铜矿勘探区矿产开发和勘探；以及 3) 同样位于刚果铜矿带的历史悠久、高品位 **Kipushi** 锌-铜-银-锗矿改善工程。详情请浏览：www.ivanhoemines.com。

联系方式

投资者

Bill Trenaman +1.604.331.9834

媒体

北美: Bob Williamson +1.604.512.4856

南非: Jeremy Michaels +27.82.772.1122